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ŻEBY UŻYĆ KOŁA, UMIEŚĆ JE MIĘDZY KCIUKIEM A PALCEM WSKAZUJĄCYM 
JEDNEJ RĘKI, ZAMKNIJ OCZY I DRUGĄ RĘKĄ ZAKRĘĆ KOŁEM. NASTĘPNIE 

OTWÓRZ OCZY I ZOBACZ, NA KTÓRYM POLU JEST TWÓJ PALEC. 
NA ZMIANĘ MUSISZ KRĘCIĆ KOŁEM ZA SIEBIE I ZA PRZECIWNIKA.

NIEZALEŻNIE OD 
TEGO, ILE PUNKTÓW 

ODPORNOŚCI MA 
TWÓJ PRZECIWNIK, 

TEN CIOS JEST 
W 100% SKUTECZNY.

ZADAJESZ 
PRZECIWNIKOWI TAKIE 

SAME OBRAŻENIA 
JAK ZWYKŁYM 

TRAFIENIEM, ALE 
MOŻESZ NATYCHMIAST 

ZAKRĘCIĆ KOŁEM, 
ŻEBY PRZEPROWADZIĆ 

PONOWNY ATAK.

ZADAJESZ CIOS, ZABIERASZ PRZECIWNIKOWI 
TYLE PUNKTÓW ŻYCIA (PŻ), ILE MASZ PUNKTÓW 

WALKI, O ILE TEN NIE MA PUNKTÓW ODPORNOŚCI 
(PO). WÓWCZAS MUSISZ JE ODJĄĆ. 

PRZYKŁAD: 5 PUNKTÓW WALKI – 2 PUNKTY 
ODPORNOŚCI = STRATA 3 PUNKTÓW ŻYCIA. 

JEŚLI TWÓJ PRZECIWNIK POSIADA PUNKTY 
SPECJALNEJ ODPORNOŚCI (SO), KTÓRE CIEBIE 
DOTYCZĄ, MUSISZ ODJĄĆ TAKŻE I TE PUNKTY.  

PRZYKŁAD: 5 PUNKTÓW WALKI – 2 PUNKTY 
ODPORNOŚCI – 1 PUNKT ODPORNOŚCI 

NA ŁUK = STRATA 2 PUNKTÓW ŻYCIA 
(JEŚLI DO ATAKU UŻYŁEŚ ŁUKU. 

W PRZECIWNYM RAZIE NIE ODEJMUJ 
PUNKTÓW SPECJALNEJ ODPORNOŚCI).

W TEJ KOLEJCE 
NIE ODEJMUJESZ 
PRZECIWNIKOWI 

ŻADNEGO Z JEGO 
PUNKTÓW ŻYCIA.
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